

Világ proletárjai egyesüljétek!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XII. ÉVFOLYAM, 249. SZÁM

ÁRA: 50 FILLÉR

1955. OKT. 22., SZOMBAT

A tanácsok megalakulásának öt éves évfordulójára

(C. L.) Ma öt éve választotta meg először az ország dolgozó népe a tanácsokat. Már az első választás alkalmával is bebizonyosodott, hogy a magyar dolgozó nép egységesen, habozás nélkül áll a párt és a kormány célkitűzései mellett, hiszen a milliók már a kora reggeli és a délutáni órákban leszavazták, mert tudták, hogy a tanácsok megválasztásával fejlődésünk meggyorsul és a népi szerek, amelyek egyben a nép hatalmának szervei is, következetesen a dolgozó nép érdekeit fogják képviselni. Azóta öt év telt el és megállapíthatjuk: a tanácsok általános beállítottsága a hozzájuk járó reményeket.

Az elmúlt öt év ezernyi ezer bizonyítékkal szolgált mindenki számára, hogy a tanácsok mindenkor a nép érdekeit képviselik. A népi dolgoknak és értékeknek ez az egyik tanúsága, amit a tanácsok öt éves működéséből levonhatunk. A második nem kevésbé fontos. A tanácsokba mindkét választás alkalmával a dolgozó nép legjobb fiait és lányait választottuk be. Sokan esetleg kétségbe vonták, hogy a dolgozó nép egyszerű fiait képezzék-e a községek, városok, járások és megyék ügyviteli intézniei. Nos, az elmúlt öt év bebizonyította azt is, hogy a tanácsokba beválasztott munkások és dolgozó parasztok, a néphez jól értelmiségi nemcsak képezzék arra, hogy intézzék és jól elintézzék a rájuk bízott terület dolgait, hanem arra is képesek, hogy összehasonlíthatalanul jobban intézzék az azokat, mint a régi különféle községi, városi és megyei képviselő testületek.

Tanácsaink kezdetben, az első időben még gyakorlatlanok voltak, de ennek ellenére is meg lehet mostanra alapítani, hogy eredményesen dolgozzanak. A megye községi tisztviselői lettek az elmúlt öt év során, csaknem minden községben új létesítményeket hoztak létre a községi tanácsok kezdeményezésére, új iskolák, bölcsődék, kutak, járdák létesültek és ami a legfontosabb: mindenütt emelkedett a dolgozó parasztok anyagi és kulturális színvonal. Mindenki meggyőződhetett tehát arról, hogy a tanácsok általános véve betöltötték feladatukat.

Egyre több eset bizonyítja, hogy a tanácsok napjainkban legfőbb feladatuknak kezdik tekinteni a termelés segítését és a lehető legjobb feltételek biztosítását a termelés növelése számára. Gyökeresen különböznek tehát a tanácsok a burzsoá államhatalmi szervektől. A burzsoá államhatalmi szervek legfőbb feladata az adóbehajtás, az adminisztráció, az államhatalom megerősítésével, az elnyomás állapotjával törődtek. A tanácsok azonban az eleven élet ügyeit intéző, a szocializmus építését elősegítő és a dolgozó nép életszinvalójának emeléséért harcoló szervek, a nép szervei, amelyeknek azonban éppen a dolgozó nép érdekében elsősorú feladatuk erősíteni az államhatalmat is.

Hajdú-Bihar megye tanácsai megfelelnek ezeknek a követelményeknek. Számos községben és járásban a tanácsok egyre nagyobb sikerrel szervezik a munkát a mezőgazdaság nagyobb terméshozamának elérése érdekében. Széni István elvtárs, a Derecskei Járási Tanács elnöke a megyei tanácsülésen jelentette be, hogy a Derecskei Járási Tanács mozgalmat indított a jövő évi

11 mázsás gabonatermés eléréseért. A járási tanács éppen ezért fokozottabban biztosítja a feltételeket, hogy a mozgalom sikerrel járjon és a derecskei dolgozó parasztok valójában 11 mázsás búzatermést takarítsanak be. Ilyesmivel elképzelhetetlen lett volna a múlt rendszerben.

A múlt rendszer képviselőtestülete természetesen arra sem gondolt, hogy megszervezzék a betakarítást, de még arra sem, hogy elősegítse. **Debreceen Város Tanácsa elég jelentős összeget, több mint tízezer forintot tűzött ki és adott jutalmat a gabonabetakarítás élenjáró dolgozóinak.** Világos, hogy ezzel igen nagymértékben elősegítette a gyors betakarítást és a szemvesztés elkerülését. Gondoljunk arra is, hogy milyen roppant munkát fejtettek ki tanácsaink a cséplés megszervezésénél, a cséplőgépek elosztásánál, nemkülönben most a gépi munka biztosításánál.

Tanácsaink tevékenységének jó részét most már a termelés megszervezése teszi ki — a dolgozó nép hasznára. Bármilyen nagy jelentőségű is tanácsainknak a termelés megszervezése terén végzett munkája, hiába volna meg nem említeni, hogy ugyanilyen jelentőségű munkát végeznek és folytatnak tanácsaink a falu kulturális színvonalának emelése érdekében. Hogy ma már községeinkben van kultúrterület, működő kultúrportok, könyvtárak, azt a párt mellett tanácsaink állandó gondoskodásának köszönhetjük.

További nagy eredménye tanácsaink munkájának az, hogy az elmúlt öt év alatt egészségesebb és tisztább lett a falu, lényegesen csökkent a csecsemőhalálozás és a gyermekbetegségek száma, jobb lett az ivóvíz és sok helyen ezáltal létesültek vaitóban jó kutak.

A legnagyobb eredmény, amit az elmúlt öt év alatt tanácsaink elérték az, hogy sikerült a dolgozóknak egyre nagyobb tömegeit bevonniuk a szocializmus építésébe nagy munkájukba. Nádudvaron, Bagamérban és a megye számos más helyén a tanácsal együtt és a tanács felszólítására a dolgozók részt vettek az új létesítmények megvalósításában. Sok helyen fuvarral, társadalmi munkával segítették a járdák építését, az utak, hidak, legelők rendbelfozását és a községek szépítését. Ez pedig azt bizonyítja, hogy a megye dolgozó népe egyre inkább egybeforr saját tanácsaival és az szinte beláthatatlan távlatokat tár községeink fejlődése elé.

Öt éve választottuk meg tanácsainkat. Öt év alatt tanácsaink bebizonyították, hogy az előttük álló feladatokat képesek jól végrehajtani. Szervezik a termelést, erősítik az állampolgári kötelességeket pontos teljesítésével a dolgozó nép államát, szívükön viselik a falvak, városok, járások és megyék fejlesztésének nagy ügyét és a kulturális színvonal emelését. Öt év mérlege éppen ezekért kedvező tanácsainkra. Kétségtelen, hogy vannak még hibák tanácsaink működésében is. Az nem kétséges azonban, hogy a még meglevő hibákat a párt vezetésével a főbb hibák kiküszöbölni, és egyre jobb munkát végeznek majd a dolgozó nép, választóik érdekében.

Ötéves fennállásuk alkalmából szeretettel köszöntjük tanácsainkat és további jó munkát kívánunk.

A Hajdú-Bihar megyei Tanács Mezőgazdasági Igazgatóságának vezető mezőgazdász, **Bedő Zoltán** a megyében megtartott határszemlék alapján Hajdú-Bihar őszi munkájának állásáról, a következő nyilatkozatot adta lapunk részére:

A megyében a búzavetésnek mintegy 40 százalékban tettünk eddig eleget. A tengeritörés meggyorsult. Jelenleg a 85 százalékos teljesítésnél tart a megye, de a tengeriszár letakarítása már lassan halad, s ezen a téren komoly a lemaradás.

A vetésterv teljesítésében lemaradt a polgári járás

A járások részére elkészült ütemterv végrehajtását tekintve a polgári járás nem teljesítette tervét. Az ütemterv szerint a búzavetés 57 százalékát el kellett volna végezni október 20-ra, de a tervnek még a felét sem teljesítették. A debreceni járás is elmaradt a vetéssel, 20 százalékos a lemaradása. Hasonló a lemaradása Hajdúszoboszlón.

A mezőgazdászok ellenőrizték a munka minőségét

A búza vetésével egy soron gyorsítottunk kell a betakarítás munkáját is, mert bár 85 százalékos a kukoricatörésünk, mégis nagyon lemaradtunk a tengeriszár lehordásában, s ehhez kell nagy segítséget adni, különösen a nagy tengeri területtel rendelkező termelősövetkezeteknek.

Az őszi munka legsürgősebb napjai előtt állunk, szinte kezünkkel érjük már október végét, amikor be kell fejezni az őszi búza vetését, hogy jövőre még nagyobb kenyeret tudjunk letenni a közellátás asztalára. A derecskei járás dolgozó parasztjai példamutató vállalat tettek a még több kenyer érdekében. Vállalták, hogy olyan talajelőkészítést adnak a járásban a búzának, úgy apólják, hogy jövőre tizenegy mázsás holdankénti átlagtermést érjenek el a járás területén.

Példamutató ez a vállalat, de ahhoz, hogy valóra is tudják váltani, sok munkára, összefogó irányításra van szükség. Szükség van elsősorban arra, hogy a tizenegy mázsás búzatermésért indult küzdelmet egészséges, jó verseny segítse, mert különben éppen azoknak nagy része marad ki a versenyből, akiknek a munkájától függ a tizenegy mázsás termés elérése.

A termelősövetkezeti tagoknak és az egyéni dolgozó parasztoknak már most, az őszi betakarítás, szántás-vetés munkájában kell úgy felkészülni, hogy megadják az alapot a termésátlag növeléséhez. Ha most, az őszi munkával nem teremtik meg a feltételeit a terméshozam emelésének, akkor csak papíron marad a vállalat a derecskei járásban.

Mit tettek a tizenegy mázsás búzatermés eléréseért?

Ha erre a kérdésre válaszolunk, nem mondhatunk mást, mint azt, hogy a megyei tanácsülésen elhangzott vállalat utáni héten édeskeves történt annak érdekében, hogy ennek a vállalatnak a teljesítéséért tömegmozgalom induljon a derecskei járás dolgozó parasztja köreiben. A járás területén az elmúlt hónapokban határszemlén voltunk.

A megyében kilenc termelősövetkezet befejezte már a búza vetését. Többek között a **Jurtai Rákóczi, az Ámosdi Tanácsok, a vértesi Irinyi** is földbe tette már a magot. A községek közül **Pülp** több mint 87 százalékban tett eleget a búza vetésének, **Nagy-léta** is több mint 80 százalékát a búzavetés tervének teljesítette már. Jó eredményt ért el a **Monostorpályi**, ahol közel 80 százalék a tervteljesítés.

A biharkeresztesi járás tartja a legjobban a folyamatos munkát, s teljesíti ütemtervét. A járások legfontosabb feladata most, hogy a részükre kiadott ütemtervet betartsák, mert ezzel tudjuk biztosítani, hogy október utolsó napjára földbe kerüljön a búza. **A jövő hét legyen a búzavetés hete.** Minden erőt erre mozgósítsunk.

A mezőgazdászok ellenőrizték a munka minőségét

A búza vetésével egy soron gyorsítottunk kell a betakarítás munkáját is, mert bár 85 százalékos a kukoricatörésünk, mégis nagyon lemaradtunk a tengeriszár lehordásában, s ehhez kell nagy segítséget adni, különösen a nagy tengeri területtel rendelkező termelősövetkezeteknek.

HIRADÁS DERECSKÉRŐL A JÁRÁS ŐSZI PROBLÉMÁIRÓL

A járás területén komoly gondot okoz a vezetőknek, hogyan védjék meg a beadott és szabadban tárolt nagy mennyiségű tengerit az átázás veszélyétől. **Konyáron** igen helyes kezdeményezés történt. A földművelésügyi vezet udvarán egy kihasználható szín van, ahol több vagon tengerit lehet tárolni. Ezt a szint napraforgókorókkal rakják körül, szükséggórét alakítanak így ki. Megjavítják a szin tetőzetét, nem kell

Egy héten csak egy nap veszik át Pocsajban a napraforgót

A járásban aránylag gyorsan halad a napraforgó letakarítása, de az átvétel nem tart lépést a dolgozó parasztok beadási készségével. **Pocsajban** például egy héten csak egy nap veszik át a napraforgót, bár a község határában ugyiszólván mindenki letakarította a termést. **Kis-márján** is igen gyenge a napraforgóátvétel üteme. Tapasztalható a kenyelmesség is, mint ahogy **Konyáron** megtörtént, ahol **Labbanz Józsefné** terményátvételt délután fél 5 órák nem vett át egy fuvarossal odaszállított tengerimennyiséget, kitéve a beadást teljesíteni akaró termelőt annak, hogy újabb fuvar fizessen, mert idejében akar teljesíteni.

BENCZE MIHÁLY

A jövő hét végéig minden búzát vessünk el!

Bedő Zoltán megyei főagronómus nyilatkozata

A mezőgazdasági Minisztérium tíz teherautót küldött Hajdú-Biharba, hogy a lehordás munkája gyorsuljon.

A határszemlék megtartásáért

A megyében már megkezdődtek a határszemlék, melyek az a feladat, hogy a szemlért tartó bizottság megállapítsa, hogyan haladt előre a szántás, vetés és betakarítás munkája. Eleget tettek-e a dolgozó parasztok a vetésterv teljesítésének. Ahol mulasztást, hibát tapasztalnak, nyomban intézkedjenek a hiba kijavításáról. A határszemléken állapítják meg azt is, hogy milyen lemaradás tapasztalható a tengeriszár letakarításában.

A **kabai** határban megtartott szemle során derült ki, hogy a **kabai Dózsa példamutatóan végezte a tengeriszár letakarítását.** A nagy területről nem tudták már elhordani a nagy tömegű tengeriszárát és ezért igen helyesen úgy végezték a munkát, hogy a levágot tengerit a tábla

nek azon, hogy kifogástalan legyen a talajelőkészítés és az előírásoknak megfelelő a vetés. Nem szabad annak előfordulni, mint, sajnos megtörtént a **pocsaji Petőfi** földjén, hogy rögtön, elmunkálatlan földbe került a mag. Ezt a hanyagságot elnézte **Lantos Imre** mezőgazdász és nem gondoskodott tárcsázásról, jó magagya készítéséről.

A vetés bejelentésének elmulasztása kiderül a határszemléken. Ilyen esetekben a végrehajtó bizottságok szabálysértés miatt pénzbüntetést állapítanak meg. Így bünteték meg többek között az **ebesi Papp Jánost** és a **nyírmártonfalvi Szabó Jánost.**

A vetés bejelentése nagyon fontos, mert a felsőbb szervek csak így tudnak tökéletes képet adni arról, hogy mennyi a bevetett terület a megyében és mennyi a termés van még hátra — fejezte be nyilatkozatát **Bedő Zoltán** főagronómus.

ahhoz azonban, hogy a tanácsok mozgalma a községekben nagyobb nyilvánosságot kapjon, a legjobbak példamutatása, munkamódszere érvenyesüljön, szükséges, hogy a községi dícsőségtáblák naponta adjanak hírt a legjobbak teljesítéséről, mert csak a verseny nyilvánosságának teljes biztosítása növelheti a verseny lendületét.

ahhoz cserépen sem, szalma és csutka megvédni a beázástól az oda tárolandó nagy mennyiségű csöves tengerit. **Széni István** járási tanácselnök intézkedett, hogy segítsenek a Terményforgalmi telepvezetőinek a járásban a szükségtraktárok felkutatásában. Igen helyes ez az intézkedés, nem szabad sehol sem tétlenül tűrni, hogy beázzon a szabadban tárolt tengerit. Tudvalevő, hogy hamar penészedik, ha nedvesen össze rakva áll, és nem szellőzik.

A járásban aránylag gyorsan halad a napraforgó letakarítása, de az átvétel nem tart lépést a dolgozó parasztok beadási készségével. **Pocsajban** például egy héten csak egy nap veszik át a napraforgót, bár a község határában ugyiszólván mindenki letakarította a termést. **Kis-márján** is igen gyenge a napraforgóátvétel üteme. Tapasztalható a kenyelmesség is, mint ahogy **Konyáron** megtörtént, ahol **Labbanz Józsefné** terményátvételt délután fél 5 órák nem vett át egy fuvarossal odaszállított tengerimennyiséget, kitéve a beadást teljesíteni akaró termelőt annak, hogy újabb fuvar fizessen, mert idejében akar teljesíteni.

BENCZE MIHÁLY

Gyorslista a II. Békekölcson hetedik sorsolásának második napjáról

50 000 Ft-ot nyert:	0907 701-800	1830 501-600	3038 101-200	2440 301-400	7158 501-600	3617 701-800	5637 301-400
0849 0619	2038 401-500	1925 601-700	3040 401-500	2442 301-400	7171 601-700	3646 801-900	5661 001-100
0901 0638	2158 901-1000	1981 101-200	3068 001-100	2460 801-900		3749 801-900	5705 101-200
3894 0413	2758 701-800	2052 501-600	3242 001-100	2493 701-800	II. RÉSZ:	3789 401-500	5739 601-700
5219 0206	2856 401-500	2171 401-500	3254 501-600	2496 501-600	0075 501-600	3806 301-400	5773 201-300
5783 0918	3016 101-200	2322 901-1000	3311 901-1000	2512 101-200	0088 701-800	3861 401-500	5800 901-1000
6777 0161	3078 001-100	2440 901-1000	3446 801-900	2517 101-200	0119 701-800	3882 501-600	5810 201-300
	3136 301-400	2577 901-1000	3469 001-100	2582 101-200	0156 001-100	3899 301-400	5824 201-300
	3770 901-1000	2586 101-200	3496 301-400	2638 101-200	0215 701-800	3920 301-400	5835 601-700
25 000 Ft-ot nyert:	3942 501-600	2626 901-1000	3617 501-600	2701 801-900	0263 301-400	3946 101-200	5848 601-700
1873 0964	4065 101-200	2640 901-1000	3858 501-600	2724 601-700	0282 801-900	3976 401-500	5926 301-400
1925 0629	5078 401-500	2647 501-600	3859 801-900	2733 401-500	0301 901-1000	3990 201-300	5993 901-1000
2699 0807	5187 901-1000	2866 801-900	3894 401-500	2740 801-900	0323 801-900	4051- 601-700	6069 301-400
3052 0862	5710 201-300	2699 801-900	5075 101-200	2768 901-1000	0374 101-200	4076 301-400	6073 001-100
3317 0104	5773 501-600	2701 701-800	5077 601-700	2781 801-900	0394 001-100	4082 001-100	6107 501-600
5594 0935	6111 601-700	2770 201-300	5111 101-200	2812 701-800	0398 901-1000	4099 001-100	6108 701-800
5654 0450	6598 201-300	2776 601-700	5118 801-900	2861 301-400	0408 801-900	5020 601-700	6539 301-400
6501 0207	7198 901-1000	2956 701-800	5164 801-900	2901 801-900	0414 201-300	5028 201-300	6549 001-100
		2962 401-500	5186 301-400	3048 001-100	0458 901-1000	5039 601-700	6552 401-500
	500 Ft-ot nyert:	2975 401-500	5219 201-300	3081 301-400	0482 501-600	5106 001-100	6568 901-1000
	0062 501-600	3001 701-800	5272 201-300	3118 001-100	0508 601-700	5107 501-600	6570 401-500
	0102 101-200	3126 401-500	5416 101-200	3120 501-600	0543 001-100	5113 301-400	6598 701-800
	0214 501-600	3184 201-300	5416 101-200	3133 901-1000	0556 901-1000	5118 701-800	6669 401-500
	0341 401-500	3217 001-100	5465 001-100	3141 401-500	0582 001-100	5133 001-100	6673 601-700
	0455 401-500	3353 001-100	5587 101-200	3143 401-500	0626 001-100	5143 901-1000	6686 201-300
	0537 701-800	3383 001-100	5594 901-1000	3150 501-600	0675 601-700	5162 801-900	6703 001-100
	0634 801-900	3633 201-300	5652 101-200	3157 901-1000	0713 901-1000	5226 401-500	6757 301-400
	0719 001-100	3673 201-300	5723 601-700	3196 201-300	0797 201-300	5304 601-700	6761 801-900
	0775 001-100	3716 001-100	5783 901-1000	3212 101-200	0859 201-300	5426 101-200	6824 601-700
	0790 301-400	3766 001-100	5822 101-200	3243 901-1000	0899 601-700	5438 801-900	6839 601-700
	0818 401-500	3870 101-200	5869 001-100	3257 301-400	0904 501-600	5488 901-1000	6847 501-600
	0904 401-500	3944 201-300	5899 301-400	3275 201-300	0938 301-400	5506 501-600	6855 901-1000
	0934 201-300	3945 001-100	6040 901-1000	3309 001-100	0947 101-200	5515 801-900	6857 101-200
	0938 501-600	3961 801-900	6071 201-300	3320 301-400	0952 101-200	5523 001-100	6895 201-300
	1052 801-900	3998 601-700	6181 701-800	3356 201-300	0955 001-100	5546 901-1000	7112 201-300
	1265 301-400	4069 101-200	6512 001-100	3380 401-500	0989 001-100	5556 301-400	7128 201-300
	1268 401-500	5117 101-200	6546 901-1000	3416 401-500	0990 201-300	5583 401-500	7143 401-500
	1344 401-500	5270 501-600	6661 401-500	3487 801-900	1017 801-900	5618 901-1000	7150 601-700
	1402 101-200	5294 801-900	6742 101-200	3495 301-400	1105 301-400	5631 801-900	7185 101-200
	1492 301-400	5461 801-900	6776 901-1000	3515 901-1000	1125 301-400	5635 501-600	7183 201-300
	2056 301-400	5476 801-900	6821 501-600	3527 601-700	1141 301-400		
	2074 901-1000	5501 601-700	6859 301-400	3540 101-200	1183 101-200		
	2283 701-800	5531 601-700	7164 901-1000	3581 301-400	1193 201-300		
	2372 001-100	5654 401-500	7198 601-700	3628 101-200	1194 701-800		
	2414 301-400	5656 201-300		3647 401-500	1206 401-500		
	2466 201-300	5659 001-100		3669 601-700	1228 701-800		
	2724 801-900	5689 401-500		3676 001-100	1249 401-500		
	2993 201-300	5701 001-100		3705 601-700	1266 801-900		
	3057 001-100	5833 301-400		3735 101-200	1352 001-100		
	3177 901-1000	5978 001-100		3757 901-1000	1445 601-700		
	3287 601-700	6112 301-400		3788 001-100	1563 701-800		
	3399 901-1000	6182 001-100		3818 901-1000	1568 401-500		
	3450 001-100	6501 201-300		3835 001-100	1627 001-100		
	3455 901-1000	6561 701-800		3872 501-600	1668 501-600		
	3460 701-800	6665 301-400		3887 601-700	1675 701-800		
	3470 801-900	6666 001-100		3981 401-500	1689 101-200		
	3480 301-400	6690 001-100		4021 601-700	1694 401-500		
	3499 101-200	6719 201-300		4042 701-800	1695 101-200		
	3549 401-500	6777 101-200		4061 801-900	1749 601-700		
	3829 401-500	6951 201-300		4078 901-1000	1763 801-900		
	3847 601-700	7136 301-400		5013 401-500	1763 401-500		
	3875 201-300	7139 501-600		5036 301-400	1782 901-1000		
	3883 901-1000	7193 201-300		5120 101-200	1794 001-100		
	5037 401-500			5127 601-700	1820 901-1000		
	5048 001-100			5144 601-700	1822 401-500		
	5049 801-900			5161 601-700	1868 001-100		
	5051 201-300			5198 601-700	1908 101-200		
	5230 701-800			5203 901-1000	1958 001-100		
	5278 601-700			5225 201-300	1983 601-700		
	5417 901-1000			5248 001-100	2031 801-900		
	5538 301-400			5266 301-400	2057 501-600		
	5547 101-200			5285 701-800	2065 401-500		
	5927 201-300			5289 301-400	2081 701-800		
	6142 301-400			5332 401-500	2127 601-700		
	6167 101-200			5333 901-1000	2130 101-200		
	6605 701-800			5349 901-1000	2135 501-600		
	6632 201-300			5362 001-100	2151 201-300		
	6723 901-1000			5363 001-100	2234 501-600		
	6814 701-800			5392 901-1000	2235 401-500		
	7188 701-800			5394 701-800	2242 201-300		
				5483 101-200	2271 401-500		
				5486 901-1000	2298 901-1000		
				5492 901-1000	2324 101-200		
				5498 201-300	2347 201-300		
				5503 601-700	2374 601-700		
				5574 501-600	2381 301-400		
				5582 901-1000	2389 901-1000		
				5587 201-300	2402 801-900		
				5592 301-400	2455 301-400		
				5597 701-800	2501 701-800		
				5612 001-100	2620 101-200		
				5622 401-500	2632 701-800		
				5626 801-900	2649 601-700		
				5688 501-600	2658 201-300		
				5740 301-400	2678 301-400		
				5742 101-200	2681 401-500		
				5744 901-1000	2681 501-600		
				5761 701-800	2708 301-400		
				5906 201-300	2713 801-900		
				5907 201-300	2714 801-900		
				5971 301-400	2740 501-600		
				6016 201-300	2765 101-200		
				6073 601-700	2807 201-300		
				6076 101-200	2809 501-600		
				6091 401-500	2882 001-100		
				6096 801-900	2940 401-500		
				6138 701-800	3019 701-800		
				6200 701-800	3042 601-700		
				6256 001-100	3044 001-100		
				6259 801-900	3074 801-900		
				6350 201-300	3176 801-900		
				6357 901-1000	3176 801-900		
				6368 101-200	3198 001-100		
				6368 101-200	3201 301-400		
				6368 101-200	3235 501-600		
				6368 101-200	3235 501-600		

Nagy változás a Tiszántúli Épületanyag- fuvarozó Vállalatnál

Jobban megy a munka — szebbek az eredmények

A Kefegyházi tőzomszédjában egy kék-piros (elég csúnya) tábla hirdeti, hogy itt van a Tiszántúli Épületanyag-fuvarozó Vállalat telephelye. Az 1952-53-as év nagy sikere után — nem tudni miért — a vállalatnál a múlt évben csökkent a munkatempo. Ebben az évben azonban megváltozott a vállalat élete, jobbak az eredmények. Nagy most már a rend és a tisztaság a vállalatnál. Rend lett, de nemcsak az udvaron és a szerelőcsarnokban, hanem az irányításban, a gazdaságban, a munka frontján: általában a vállalat életében. Elsősorban szervezeti fejlődött meg a vállalat. Nagyobb munkakörzeteiben kirendeltségei, s tegyük hozzá, jól dolgozó kirendeltségei lettek. Az Épületanyagfuvarozó gépkocsijai jelenleg Debrecen, Berettyóújfalun, Békéscsaba, Nyíregyháza, Szolnok és Tiszapalkonya körzetében dolgoznak.

Az egész Tiszántúli fuvarozók az épületanyagot

— teglát, homokot, sódert, követ, betont, deszkát, gerendát, s ki tudja még mi mindent. A vállalat központjában javítóhelyek vannak. Az elromlott gépkocsik javítását, legújabbban még a gumijavítást is maguk végzik, mert így lényegesen kevesebbe kerül a felújítás. A harmadik negyedévben például 10 500 forintba került a gumik javítása saját műhelyben. Az előző időkben Budapesten javították, negyedévenként közel 50 000 forintért.

Ebben az évben, de különösen a harmadik negyedévben már szép eredményekkel büszkélkedhetnek a vállalatnál. Az árubevételi tervet 109,6 a tonna tervet 131,9 százalékra teljesítették. Egy harmadrésznél súlyal szállították többet, mint a tervezett volt. A hasznos kilométer mutatója is szépen, 104,2 százalékra alakult. Az árutonna kilométer viszont éppen egytized százalékkal haladta túl a 100 százalékot. A III. negyedévben a termelésből 45 000 forint nyereséget lett a vállalatnak. Gázolajból 14,3 százaléknál mennyiséget takarított meg. Ennyi üzemi anyag

Az az egyszerű ok állott fenn a beralap túllépésnél, hogy a vállalat kisebb távolságon, több tonna súlyt mozgató, s természetesen a bért az elszállított tonnasúly, illetve a teljesítmény után fizette. Az Épületanyagfuvarozóknak a negyedévben 15,3 kilométeres távolságon kellett volna az anyagot mozgatni. Ezzel szemben 11,6 kilométeres távolságon fordult. Tiszapalkonyán mindössze 2 kilométeren fordultak a kocsik. Így aztán a tonna tervet jóval túl teljesítették az előző évhez képest.

A megzabált 15,3 kilométeres „kocsiforduló tervet” viszont nem teljesítették. Népgazdasági szempontból előnyt, vállalat szempontból viszont hátrányt jelent a „kocsiforduló terv” nem teljesítése. Szerencsére a minisztérium elismerte a tervezési hibát, s máris intézkedett, hogy a jövőben a vállalat emiatt ne szenvedjen hátrányt.

Örvendtes, hogy az Épületanyagfuvarozó Vállalat is felzárkózott a legjobb üzemek mellé. Megnyugtatóak az eredmények. Visszaesésnek azonban nem szabad következni, mert völgyből nehezebb a dombra jutni, mint emelkedőről a dombtetőt elérni!

PONGOR JOLÁN

63 gépkocsi 12 napi üzemeltetéséhez elegendő.

S még egy adat, ami szintén azt bizonyítja, hogy jól dolgozott a vállalat. A betervezett kocsiallási időt 4 százalékkal csökkentették. A kocsiallási idő ilyen mértékű csökkenése kizárólag a jó karbantartás, a lelkiismeretes javítás eredménye.

Az utóbbi hónapokban megjavult a versenyzési kedv is a vállalatnál. A gépkocsivezetők páros versenyben, a szerelők brigádversenben, a vállalat pedig a pécsi és győri ÉPFU-val való versenyben mérte össze erejét.

A vállalatok közötti versenyt az elmúlt negyedévben a Debreceni ÉPFU nyerte. Eredményeit már felsoroltuk. A gépkocsivezetők versenyében szeptemberben Derzi István lett az első 326 százalékos eredményével. Derzi elvtárs ezzel az eredményével jelenleg a vállalat legjobb gépkocsivezetője címet is magához ragadta egy időre, egészen addig, míg valaki jobb eredménnyel le nem győzi. Derzi István Balmazújvárosban, az I. számú Földmunkát Gépezeti Vállalatnál dolgozik. Munkájával meg vannak elégedve.

Az egyéni versenyben Lóködi János 319 százalékos eredménnyel a második.

Kiváló eredményeket ért el a többi gépkocsivezető

is, de leginkább Zs. Nagy Gábor, aki 208 százalékos átlagteljesítményt ért el szeptemberben.

A legjobbakat egy héttel megelőzte, termelési értékeletlen

KÖSZÖNET A DISZ-IFJÚSÁGNAK!

Levelék, amelyek a fiatalok lelkes munkájáról tanuskodnak

Alig három hét telt el, hogy a DISZ Hajdú-Bihar megyei bizottsága felhívással fordult a megye fiatalaiságához. A felhívás megértésre talált. Hogy ez mennyire így van, azt nap, mint nap lehet tapasztalni. Több ezer ifjú indult el a termelőszövetkezetek, állami gazdaságok megsegítésére. Azóta szinte minden nap jövedvő, életeros fiatalok indulnak útnak. Sok levél, jelentés — és az eredmény, a letört, betakarított kukorica, cukorrépa tesznek erről tanítványokat.

Halmi János, a Fazekas Mihály Gimnáziumból így ír. „Iskolánk 120 tanulója, a macsi Néptanús Termelőszövetkezetben dolgozott. A nap folyamán mintegy harmincszor fordult a szekerem, megrakva tengerrel, ami azt bizonyítja, hogy legalább 300 mázsa tengerit törtünk le. A segítés mellett a tsz tagok és fiatalok közötti elmélyült a barátság. Az ölköveket időben közös kultúrát rendeztünk. A munkát nem hagyjuk abba, az ölköveket időben az Árkusi Állami Gazdaságba látogatunk el, hogy ott is segítséget nyújtsunk”.

Sok köszönő levél dícséri a fiatalok, diszták munkáját. „A mi termelőszövetkezetünket a múlt vasárnap a Mezőgazdasági Akadémia száz hallgatója kereste fel. Minden szónál ékebb bizonyították az, hogy egy nap alatt 17 holdról törték le a tengerit. Ez egyben azt is igazolja, hogy az Akadémia hallgatói hasznosítják a gyakorlatban, amit a padokban tanulnak — írta levelében

ma nyílik

Ma nyílik AZ ŐSZI VÁSÁR BERETTYÓÚJFALUBAN

Szinte egy nap alatt épült fel Berettyóújfalun fűtőház az a 600-700 m hosszúságú sátor-város, ahol ma már vidám falusiak vásárolják őszi, téli szükségleteiket.

Tegnap, a déli órákban is színes, változatos képet mutatott az őszi vásár — még készülő — színhelye. Megrakott teherautók érkeztek egymás után az elkészült pa-

vilonokhoz, ahol szakavatott és fürge kezek helyezték el a polcokon mutatósan és csinosan az árukat.

Az Állami Áruház, a Debreceni Ruházati Bolt, a földművelésügyi minisztérium pavilonjai tegnap már telve voltak szebbnél-szebb, s' izélesebbnél-izélesebb ruházati cikkekkel. A Debreceni Ruházati Bolt mintegy

hárommillió forint értékű árut vitt az őszi vásárra, hogy a környék dolgozóinak legyen miben válogatni. Csúpan őszi-téli kabátszövetből 40 fajta kínálja magát a mai és holnap vásáron.

A telti üzletek mellett már tegnap rendezték a Debreceni Kiskereskedelmi Vállalat, a Hajdú-Bihar megyei Népbolt pavilonjait is, de bejelentették magukat az őszi vásáron való részvétel-

A berettyóújfalui üzletek is felkészültek a vásárra. A kirakatok új színben pompáznak. Az előkészületekből ítélve a ma kezdődő és két napig tartó őszi vásár jól sikerül. A rendező szerv, a megyei tanács kereskedelmi osztálya jó munkát végzett.

A több, mint 20 millió értékű áru között bőségesen áll rendelkezésre étel-, italféle

sok lesz a vásárló

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

Még egy hír Berettyóújfaluból

Teremtsenek rendet a járási kultúrház udvarán

Az idei őszi öregek nyugodtsággal pihent a berettyóújfalui kultúrház csinos épületén. Ablakai csillogtak az októberi nap ünnepélyes csendjében, mikor betoptantunk a járás kulturális „palotájába”.

Ezen a napon, különösen mozgalmas élet folyt a házban. Ekkor tartották a pártoktatás propagandistáinak járási tanfolyamát, valamint a járás fiatal legényeinek katonai sorozását. Ezen túl e nap száz meg száz olvasó megfordult a könyvtárban: diákok, öreg parasztok, nének és fiatal úttörők. Délután pedig több száz tonlongat az udvaron. Várták az Állami Faluszínház műsorát, a „Sári bíró”-t.

E mozgalmas élet sem tudta eltakarni szemem elől a kultúrház udvarának elhagyott állapotát. Az udvar tele volt hónapokos szeméttel, papírhulladékkal, ételmaradékkal, konzervdobozok sokaságával, elhullajtott kenyérdarabokkal, csutka és szalmahordalékkal. (Öszintén mondom „hiányoltam” egy becsületes kakast az udvarról — lett volna mit „kapirgálni” és „felszínre hozni”.) E szemétdomb tejetén annyi gondossággal jár-

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

sokan most is a motorkerékpárt szeretnék magukénak. Az őszi vásár másnapján — vasárnap majd elől, ki lesz a boldog nyertes.

Hét család hónapok óta várja a DIK intézkedését

A Sztálin körút 48. számú házban lakom. Az épület, melyben rajtunk kívül még hat család lakik, a Debreceni Ingatlankezelő Vállalat felügyeleti hatáskörébe tartozik. Ezzel a hatáskörrel azonban baj van, mert a lakókörül való gondoskodása nem terjed ki olyan mértékben, mint ahogy azt mi joggal elvárunk. Arról van szó tudniillik, hogy a lépcsőházban több mint két hónapja elzárult az elromlott villany, s a DIK mindmáig többszöri sürgetés ellenére sem javította meg.

A helyzet számomra annál is inkább kellemetlen, mivel felesleges is dolgozik, s este 16 hónapos gyermekünkkel vaktsötét lépcsőházban kell nap mint nap hazabotorkálnunk. Jó lenne, ha az illetékesek megcsináltatnák végre a villanyt. Koromsötétben, gyermekkel a karomon nem kellemes dolog a lépcsőket számolva lejéjéződnöm. Bármennyire is megtanultam már, hogy a három után tizenegy lépcső következik, majd balra kanyarodik és ismét 17 lépcsőfokot kell felfelé menni... villannyal azért mégis csak biztonságosabb lenne.

Gebei János

Megnyílik az Ady Endre Kultúrház fotokiállítás

Vasárnap délután 5 órakor nyitja meg az Ady Endre Kultúrház a város és megye területére hirdetett fotoamatőr-kiállítást. A megnyitón ünnepélyesen ki hirdetik a kiállítással egy-

bekötött verseny eredményét is.

A verseny és kiállítás az amatőr fényképesek kívánságára indult, hogy megismertesse és összefogja Debrecen és a megye fotósainak munkáját.

A számok tükrében a berettyószentmártoni Béke TSZ fejlődése

tek végzésében is nap mint nap szép eredmények születtek. Az árpa és az őszi takarmánykeverék vetésével már régen végeztek, s ma-holnap az őszi búza vetésének is leteszik a gondját. A betakarításban is jól állnak, a kukorica kivételével a többi terményt már betakarították.

A Béke Termelőszövetkezet tagságának legfőbb jóvédelme a 12 holdas öntöző-sződségtervezetből származik. Ez évben eddig 180 000 forint folyt be a zöldségfélékből a szövetkezet pénztárába, s előreláthatólag a még kintlévő terményekből, a hagymából, paprikából, paradicsomból, répből, petrezselyemből, őszi kaposzából, karfiolból és kareliből újabb 120 ezer

forintot könyvelhetnek el a közeljövőben a tagság javára. Terveik között szerepel többek között, hogy száz mázsa káposztát, hordókban besavanyítanak, s azt a téli hónapokban hozzák forgalomba. Ugyanazt teszik majd a tartósított zöldséggel és répával is. És hogy hol értékesítik mindezeket, rövidesen az sem lesz gond, mert a berettyóújfalui piacon most kezdtek meg egy állandó jellegű piaci elárúsfőhelyt építtetni.

Nemcsak a növénytermelésben, hanem az állattenyésztésben is a fejlődés jeleit mutatkoznak. Idéig például nem volt számoztató tehenesze a Béke TSZ-nek, de idén vettek 25 fejesehenet, melyek már 18 borjúval szaporították a tsz szarvasmarha állományát, A

fejési átlag nyolc liter, de minden előfeltételt biztosítottak ahhoz, hogy a közeljövőben ez az átlag jelentősen emelkedjék.

A loállomány is szépen gyarapodik. Tavaly mindössze 12 lóva volt a termelőszövetkezetnek, jelenleg 40 lóval rendelkeznek. A juhállomány is bővül. A sertés-száma is több, mint két-szerezése emelkedett az utóbbi esztendőben. Tavaly összesen 80 darab sertést vett, most pedig csak hízó van 63 darab, ebből 40 szeves. Ezen kívül van 40 darab tenyésztőcsókjuk, s lovakat is. Fajtaját illetően az állomány zöme magyar mangalica zsirsértés. A fejlődésről szólva említést érdemel

az a 20 család méh is, melyet az idén vettek 23 ezer forintért, s melyek — ha hozzáértően kezelik őket — rövid idő alatt visszafizetik méz formájában a vételárát.

Mindezeket az eredményeket látva, egyre több azoknak az egyéni gazdáknak a száma Berettyószentmártonban, akik a szövetkezeti gazdálkodás útjára lépnek. Az elmúlt gazdasági évet 57 taggal zárta a Béke TSZ, most azonban már 92 tag műveli az időközben 1920 holdra felszaporodott földet. Es a tagok száma egyre emelkedik, most is folyamatosan van három egyéni dolgozó a felvétel Berettyószentmártonban is, mint mindenütt a megyében és az egész országban, a közös gazdálkodás előnyéből fakadó kitűnő eredmények egyre inkább bizalmat ébresztenek a szövetkezeti mozgalom iránt az egyéni termelők körében.

